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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

MARATONSKÝ OHEŇ DORAZÍ DO  PRAHY!  
 

 
Praha 4. května 2010: Společnost Prague International Marathon spol. s r.o. („PIM“) dnes 
oznámila, že přímo z Atén je na cestě do Prahy maratonský oheň, který přiveze delegace z 
Řecké atletické federace (SEGAS). Zažehnutí ohně se koná každý rok v předvečer aténského 
maratonu a oheň je poté po celý rok uložen v Muzeu maratonského běhu v Marathonu. 
Maratonský oheň putuje pouze za vybranými maratonskými závody a jeho posláním je šířit 
ideály maratonského hnutí po celém světě a podpořit začlenění sportu do každodenního 
života.  
 
V letošním roce, kdy si připomínáme 2500. výročí bitvy u Marathonu, je pro Prahu velkou 
poctou, že může přivítat maratonský oheň. PIM u této příležitosti chystá slavnostní 
ceremonii, která se bude konat ve středu 5. května od 16:00 na Staroměstském náměstí. 
 
Roman Šebrle, jeden z nejslavnějších českých atletů a držitel zlaté olympijské medaile 
v desetiboji, přinese oheň na místo, kde bude plát až do odpoledne 9. května. Roman Šebrle 
poběží s maratonským ohněm Pařížskou ulicí ke skleněné soše Maratonského lva, která byla 
zhotovena pro tento účel. Primátor hl. města Prahy pan Pavel Bém pak zažehne plamen  
Maratonského lva za přítomnosti paní Dany Zátopkové, „matky“ pražského maratonu, a za 
přítomnosti dalších známých osobností. 
 
Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru PIM, ve spojitosti s maratonským ohněm 
uvedl: 
 

„Pro Prahu je nesmírnou poctou, že může přivítat maratonský oheň, protože tohoto 
privilegia se po celém světě dostane jen několika maratonským závodům. Tato pocta 
je o to větší, že přichází v roce, který připomíná tak významné výročí maratonu. Tuto 
výjimečnou poctu oslavíme ve středu slavnostní ceremonií.“  

 
 

Socha Maratonského lva vznikla ve sklárně Ajeto v Lindavě a je vyrobena z křišťálového skla. 
Socha měří na výšku 140 cm a váží 80 kg. Petr Novotný, majitel sklárny a uznávaný sklář, 
společně s brusičem skla Jiřím Jelínkem byli zodpovědni za výrobu této sochy, která poté, co 
splní svůj účel na Staroměstském náměstí, bude přemístěna do Národního muzea, kde 
zůstane do 30. září 2010.  
 
Rozsvícením Maratonského lva bude zahájen zatím největší a nejzajímavější ročník závodu 
Volkswagen Maraton Praha, jehož se letos zúčastní rekordní počet běžců, mezi nimiž budou 
někteří z nejlepších světových atletů. Je tedy více než příhodné, že právě v tomto 
významném roce má Praha výjimečnou příležitost přivítat maratonský oheň.  
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Poznámky pro editory: 
 
Společnost Prague International Marathon spol. s.r.o („PIM“) založil v roce 1995 Carlo Capalbo, prezident společnosti, s cílem 
zorganizovat v ulicích Prahy velký mezinárodní maraton. Na start prvního závodu se téhož roku postavilo 958 běžců. Od té doby 
se aktivity PIM rozrostly a rozvinuly do celé série běžeckých akcí známých jako PIM Běžecký seriál. V roce 2009 se závodů 
v rámci PIM Běžeckého seriálu zúčastnilo celkem 40 000 závodníků z celého světa, z toho 6 000 maratonu. Volkswagen Maraton 
Praha byl nedávno zvolen mezi top 10 maratonů světa odehrávající se v jedné z nejkrásnějších lokalit.  
 
PIM je rovněž od roku 1999 pořadatelem pražského půlmaratonu a závodů na kratší tratě Grand Prix. Zároveň ve spolupráci 
s Tesco pořádá závod „Tesco Běh pro život 3,8 km“, jehož výnosy putují na charitativní účely.  
 
Závody organizované PIM jsou sponzorovány jedněmi z největších investorů v České republice, společnostmi Volkswagen, 
adidas, Hervis a Tesco. Celková organizace a atmosféra závodů přilákala do České republiky řadu předních světových atletů 
zvučných jmen (Haile Gebrselassie, Stefano Baldini, Paul Tergat, Moses Tanui a Antonio Pinto) a tisíce návštěvníků. 
 
PIM je také jedním z mála organizátorů závodů na světě, který je držitelem kolekce 3 ocenění IAAF: IAAF Road Race Silver 
Label pro Volkswagen Maraton Praha a METRO Běh pro muže 10 km a IAAF Road Race Gold Label pro Hervis 1/2Maraton 
Praha. 
 
 


